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1 Să rămânem în picioare doar câteva momente și să ne plecăm 

capetele pentru rugăciune. 

Tatăl nostru ceresc cel mai grațios, acesta este un privilegiu pe 

care noi îl avem în seara aceasta să venim în prezența Ta să-Ți dăm 

mulțumiri ție pentru toată bunătatea Ta pentru noi. Și noi suntem 

nevrednici de binecuvântările pe care Tu ni le dai. Dar noi știm că 

avem promisiunea că toate lucrurile lucrează împreună pentru binele 

celor care iubesc pe Dumnezeu. Cum se odihnesc sufletele noastre pe 

acel Cuvânt! 

Și noi ne rugăm în seara aceasta ca Tu să reverși din 

binecuvântările Tale peste noi. Lasă Duhul Tău Sfânt să vină la fiecare 

inimă și să ne dea ceea ce noi avem nevoie. Căci noi stăm așteptând 

cu inimile noastre deschise, în Numele lui Isus. Amin. Se poate ședea. 
2 Mâine dimineață, cu voia Domnului...(Eu nu știu care este fața 

și spatele acestui lucru. Dacă inginerul vrea, să-l ridice doar cât de mult 

poate, din cauza răgușelii mele. Vă mulțumesc.) 

[Loc gol pe bandă.] Avem mic dejun, un mic dejun al predicatorilor...Și dacă 

este voia lui Dumnezeu, eu sper ca fiecare predicator din Phoenix să 

fie acolo. Aș vrea să le vorbesc un pic. Așa că planificați-vă să fiți 

acolo, fraților, dacă eventual voi puteți. Nu știu unde este locul. 

Restaurantul cu autoservire Miller... Mă gândesc că ei au un loc 

rezervat pentru micul dejun. Și aceea este la ora nouă, nu-i așa, frate 

Groomer? Ora nouă? Ora nouă. 
3 Locul, amvonul nu este un loc de glume. Dar eu doar am un 

mic ceva pe care eu tocmai l-am auzit la telefon cu câteva momente în 

urmă, el doar m-a amuzat. Eu am un băiețel în vârstă de optsprezece 

luni și bunica lui are grijă de el în timp ce soția mea este aici cu mine. 

Mama era așa de răgușită, ea nu poate vorbi, vroia să știe ce se 

întâmpla. Micul Joseph s-a dus și a închis-o afară din casă și ea n-a 

putut să intre înăuntru, nu putea intra deloc înăuntru. Nicio cheie și 

cheia pe dinăuntru: în vârstă de optsprezece luni și el în sfârșit a trebuit 

să meargă la ușă și s-o descuie el însuși și să o lase să vină înapoi 

înăuntru. Scumpo, de la tine a învățat el asta? Eu voi plăti pentru 

aceea în seara asta. 
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Oh, este atât de bine să fiu aici. Mi s-a spus că este zăpadă 

multă pe pământ la casa mea, foarte rece. Eu cred că fratele 

Sothmann, la casa lui, a telefonat seara trecută și erau minus cinci.  

Așa că voi toți trebuie să fiți foarte mulțumiți pentru timpul acesta al 

anului din jurul Phoenixului aici. 
4 Acum, noi vom citi în seara aceasta, cu voia Domnului, doar 

pentru un mic text, poate Domnul ne dă contextul, din evanghelia 

Sfântului Ioan, al 10-lea capitol. Vreau să citesc versetele: al 7-lea și 

al 14-lea din Sfântul Ioan 10. 

 

Și Isus le-a spus din nou, Adevărat, adevărat, Eu vă 

spun vouă, Eu sunt Ușa oilor. 

 

Și în al 14-lea verset.... 

 

Eu sunt Păstorul cel Bun și îmi cunosc oile și ele 

mă cunosc. 

 

Acum, dacă observați cum se citește acel al 7-lea verset: 

 

Adevărat, adevărat, Eu vă spun vouă, Eu sunt Ușa oilor. 

 

Și chiar aici El spune că El este Păstorul cel Bun. 
5 Eu cred că nu există nicio persoană mai măreață despre care 

noi am putea vorbi în seara aceasta decât Domnul Isus. El este cea 

mai măreață Persoană despre care noi am putea vorbi. Și eu doar 

iubesc să vorbesc și să mă laud cu El pentru că El este vrednic de 

toate lucrurile pe care cineva le-ar putea spune. Și eu n-am găsit 

niciodată în vocea mea, încă sau în gândirea mea vreun cuvânt care ar 

putea vreodată exprima recunoștința mea pentru el, pentru tot ceea ce 

El a făcut pentru mine și pentru alții. 

Și în seara aceasta eu aș vrea să vorbesc despre El ca: 

„Păstorul cel Bun al Oilor.” Știți, noi învățăm atât de multe lucruri 

despre acel animal mic, oaia. Și eu mă gândeam, poate dacă Domnul 

vrea, mâine seară, dacă eu nu trebuie să-mi iau zborul jos în Arizona 

de Sud, mâine după micul dejun, mi-ar place să vorbesc despre: 
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„Mielul și Porumbelul.” Și m-am gândit în seara asta că aș vorbi despre 

miel astfel că aș putea scurta subiectul poate, mâine seară. 
6 Noi am învățat o mulțime de lucruri de la oi. Dacă noi doar      

le-am observa și am urmări acțiunile lor...Și o oaie este un animal de 

sacrificiu. Micul ins inocent și el este total neajutorat când este pierdut.  

Eu cred că de aceea Isus ne-a asemănat cu oile pentru că se 

pare că ele doar nu pot să-și afle drumul în jur. Ele trebuie să depindă 

de cineva să le conducă. Și ele nu se pot conduce una pe cealaltă. Ele 

doar n-o vor face. Și aceea merge să-mi arate un singur lucru: dacă noi 

suntem asemănați cu oile în moștenirea lui Dumnezeu atunci noi nu ne 

putem conduce unul pe celălalt. Noi suntem neajutorați. Și noi trebuie 

să depindem de Marele Păstor al oilor, Domnul Isus. 

Și eu am observat la un abator odată...Cineva îmi spunea cum  

înjunghiau ei oile. Când ei vor ca oile să vină afară din țarc și să 

meargă sus pe planul înclinat unde ele omoară oile, o capră le 

conduce acolo sus. Ele vor urma capra. Și această capră le va 

conduce sus la locul unde are loc măcelărirea și apoi ea va sări peste 

laterală și va lăsa oile să meargă direct la moartea lor. Aceea este doar 

natura caprei. 
7 Și dacă un individ nu-și cunoaște într-adevăr bine oile, este 

greu să spui diferența dintre behăitul unei capre și al unei oi. Ele sunt 

foarte mult asemănătoare. Dar natura lor dovedește ceea ce sunt ele. 

Acela este felul cu creștinii declarați și creștinii reali. Capra reprezintă 

lumea. Ele te vor conduce direct jos pe drumul greșit, la separarea ta 

eternă de Dumnezeu. Ele te vor conduce în problemă. Astfel dacă noi 

suntem oi, noi mai bine am urmări ce fel de păstor avem. 

Oile sunt mici creaturi neobișnuite într-un fel. Iată un alt lucru pe 

care l-am putea învăța despre oi în seara asta. Când vremea este   

într-adevăr fierbinte, ați văzut vreodată oile? Ele nu se vor separa ele 

însele și una să fie într-un loc și alta în altul. Ci chiar în arșița zilei, oile 

vor sta toate împreună. Voi știți ce fac ele? Ele își țin umbră una pentru 

cealaltă. Ele au părtășie. 
8 Și nu ar fi aceea bine dacă toate oile lui Dumnezeu, ar sta 

împreună când este arșiță? Când încercările sunt într-adevăr grele și 

este arșiță și totul merge peste tot, dacă toate micile oi ale lui 
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Dumnezeu ar sta doar împreună, noi am avea răcoarea umbrei unul de 

la altul, confortul, să ne sprijinim unul pe celălalt. 

Acum, cineva a spus: „Este aceea necesar, frate Branham?” Cu 

certitudine este. Nu există nimic ca și a avea un adevărat prieten bun 

pe care să te bizui ca atunci când necazurile dogoresc, este arșiță, tu 

poți merge la acest prieten și stai jos și doar îi explici aceea, povestești 

despre aceea în confidență personală și apoi îngenunchiați și vă rugați 

împreună și știi că această persoană este un bărbat bun, salvat de 

Dumnezeu sau o femeie în care tu poți să-ți pui încrederea. Oh, este 

bine să faci aceea. „Veniți, să ne judecăm împreună,” a spus scriptura 

sau: „Veniți, să stăm împreună.” 

Și eu am observat un alt lucru atunci când văd oi într-un ținut 

rece. Și atunci toate oile, când viscolele vin, ca să înfrunte vântul, toate 

acele oi mici vor veni dintr-o parte a câmpului în cealaltă și se vor 

strânge una în alta împreună; astfel își țin de cald una alteia. Căldura 

de la fiecare trup ajută să o încălzească pe cealaltă. 
9 Și eu cred că atunci când biserica ajunge într-adevăr rece și 

indiferentă, oile lui Dumnezeu trebuie într-un fel să se strângă 

împreună și să se roage unul pentru celălalt. Și căldura părtășiei reale 

bune creștine, oh, asta înseamnă atât de mult. David a vorbit despre 

asta în primul psalm. A spus: „Binecuvântat este omul care nu stă pe 

scaunul batjocoritorilor, nu stă pe calea păcătoșilor. Ci plăcerea lui este 

în legea Domnului: și la lege el meditează zi și noapte. Și el va fi ca un 

pom care este plantat lângă râul de apă și frunzele lui nu se vor ofili; 

orice face el va prospera.” 
10 Și voi știți, dacă mergeți afară, mai ales în ținutul meu, ca să 

aveți un mic picnic, noi doar trebuie să avem o mică umbră ca să avem 

un picnic. Acum, dacă un pom mic a fost înfipt anul trecut de cineva noi 

nu am avea prea multă încredere că am avea multă umbră acolo. Dar 

duceți-vă unde stă un mare stejar bătrân, maiestuos, unde încercările 

și ispitirile și legănatul ramurilor înainte și-napoi și înainte și-napoi a 

mișcat acel pom bătrân, până când acele rădăcini sunt departe jos 

adâncite în pământ. Tu poți destul de bine să crezi că el încă stă acolo. 

Acela este felul care îmi place, să ajung la un bătrân sfânt 

salvat al lui Dumnezeu care este lovit de furtună și rădăcinile lui încă 

țin adânc în dragostea lui Dumnezeu, asta înseamnă să ajungi la o 
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astfel de persoană și să ai un mic timp de părtășie: asta înseamnă atât 

de mult. 

Acum, era un lucru ciudat; Isus a spus aici în Sfântul Ioan 10: 

„Eu sunt Ușa.” Eu întotdeauna m-am întrebat cum putea fi El Ușa și să 

fie un Om? Aceea obișnuia să mă nedumerească. Cum putea fi El o 

Ușă și totuși să fie un Om? 

Când am fost departe în Orient, am aflat ce însemna acea 

scriptură. El a spus aici: „Eu sunt Ușa. Și toți aceia care vin înaintea 

mea sunt hoți.” Și eu m-am întrebat cum era aceea. 
11 Și în Orient, cum au ei grijă de oile lor, păstorul le aduce 

înăuntru noaptea și le numără pe fiecare să vadă dacă fiecare este 

înăuntru. Dacă lipsește una, el nu se va culca până când el se va duce 

în pustii sau oriunde a păstorit toată ziua și el va găsi acea oaie, o va 

așeza pe umerii lui, o va aduce înăuntru. Și când toate sunt în staul, 

atunci păstorul însuși se culcă în deschizătură. El este ușa țarcului 

oilor. Nu există nicio altă cale; țarcul are un capac peste el. Și nimic nu 

poate intra înăuntru la acele oi decât dacă trec peste păstor. 

Și ce alinare, ce lucru scump să știi că, atunci când noi suntem 

ascunși în ocrotirea Lui binecuvântată, El devine Ușa și nimic nu vi se 

poate întâmpla vouă. Nu contează ce este aceea, va trebui să vină 

prin Păstor. Dacă este boală, ar putea fi pentru corectarea voastră. 

Ea poate fi pentru o mărturie împotriva dușmanului. Ea ar putea fi 

pentru înălțarea Numelui lui Cristos. Dar nimic nu poate veni la voi 

decât dacă El permite să vină. El este Ușa staulului oilor. 
12 A spus: toți care vin sunt hoți, toți care au venit vreodată la El 

încercând să te prindă, încearcă să te scoată din țarcul Lui, sunt hoți, 

cei răi, încercând să te ia din țarcul Lui. Dar ei nu te pot avea. Eu doar 

iubesc să behăi asta. Nimic nu te poate deranja dacă ești în țarcul oilor 

lui Dumnezeu. Pentru că El Însuși este Ușa și nu este altă cale. Totul 

trebuie să fie permis de către El. 

Câteodată spui: „De ce ajung bolnav?” Asta poate fi pentru 

gloria Lui. 

Odată când ei treceau pe lângă un bărbat orb, ucenicii au spus: 

„Cine a păcătuit, acest om sau părinții lui?” 

Și Isus a spus: „În acest caz n-a păcătuit nici el, nici părinții lui, ci ca 

lucrările lui Dumnezeu să poată fi manifestate.” 
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13 Puțin a știut el asta de-a lungul zilelor tinereții lui fiind orb. El s-a 

născut orb și în zilele tinereții lui aceea a putut fi greu pentru el să 

înțeleagă. Dar după ce odată el a aflat, aceea a fost pentru mărturia 

Domnului Isus. Acum, Dumnezeu face lucrurile astfel. 

Acum, un alt lucru despre aceste oi, dacă ele trebuie să aibă un 

păstor. Și un om, un proprietar de oi, când el s-a dus să ia un păstor, el 

a trebuit să...El s-a dus și a căutat până când a obținut cel mai bun 

păstor ce putea fi obținut pentru că el și-a iubit oile. Și acest bărbat 

trebuia să fie special instruit cum să aibă grijă de oi. El trebuia să știe 

ce fel de hrană mănâncă ele. 

Știți, există o mulțime de hrană pentru oi și o mulțime de hrană 

pe care voi o dați oilor voastre, le-ar omorî. Și eu sunt atât de bucuros 

că Dumnezeu a fost îndeajuns de preocupat de oile Lui să ia felul 

corect de Păstor, Domnul Isus. El știe care este hrana oilor. Și știți care 

este hrana oilor? Este Cuvântul lui Dumnezeu. „Omul nu va trăi ...” Pot 

eu schimba aceea doar un pic: „Oile nu vor trăi numai cu pâine, ci cu 

fiecare Cuvânt care iese din gura lui Dumnezeu.” Oile lui Dumnezeu 

sunt hrănite cu Cuvântul lui Dumnezeu. Duhul Sfânt în voi, care vă 

face oi, se hrănește solemn cu Cuvântul. Și El se hrănește doar cu 

Cuvântul. Orice arunci în țarc în afara Cuvântului, El îl va elimina la 

o parte și-l va lăsa să zacă acolo. Aceea este destul de tare. Eu nu 

știu dacă voi știți despre ceea ce vorbesc eu sau nu. 
14 Dar el doar va lua numai hrana oilor. Și Dumnezeu a ales 

marele Păstor al turmei, Domnul Isus și I-a dat toată autoritatea. Acum, 

alt lucru, înainte ca el să poată merge să-și conducă oile Lui, oile 

trebuie să cunoască glasul păstorului. Păstorul...Un alt păstor ar putea 

s-o cheme, acea oaie nu-l va asculta niciodată. Ele nu vor da nicio 

atenție altui păstor decât aceluia. 

Și în tărâmul natural, dacă ceva se întâmplă păstorului și el 

este concediat sau trimis în altă parte, oh, ce timp are un crescător de 

oi din acele țări ca să găsească pe cineva să aibă grijă de aceste oi din 

nou! El trebuie să fie blând el trebuie să fie iubitor. El trebuie să aibă un 

anumit fel de glas. Isus a spus: „Oile mele ascultă glasul Meu.” Și cu 

alte cuvinte este: „Oile mele ascultă Cuvântul Meu; nimic în afara 

Acestuia ele nu vor urma.” 
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15 El a spus că adevăratul păstor își dă viața pentru oi. Pe păstorul 

plătit nu-l vor asculta. El va fugi și va părăsi oile. Dar adevăratul păstor 

stă cu oile. Și eu sunt atât de bucuros că El a spus aceste cuvinte: 

„Iată, eu sunt cu voi întotdeauna, chiar până la sfârșitul lumii.” Atâta 

timp cât Dumnezeu are o oaie, Dumnezeu are un Păstor să conducă 

acea oaie. Cât de fericiți ar trebui să fim: Oile lui Dumnezeu conduse 

de Păstorul lui Dumnezeu. 

Până când trebuia să fie asta? „Încă puțin și lumea nu Mă va 

mai vedea; totuși voi Mă veți vedea, pentru că Eu voi fi cu voi, 

conducându-vă, hrănindu-vă, călăuzindu-vă, păstorindu-vă până la 

sfârșitul lumii.” Păstorul lui Dumnezeu, El nu trebuie să ia unul jos și să 

pună altul sus.  

Pentru că omul nu poate fi Păstorul lui Dumnezeu în acest 

sens. Unul moare; altul îi ia locul. Dar acest singur Păstor, marele 

Păstor peste turmă, și-a dat viața odată și a devenit nemuritor. Și 

Duhul Lui, acum Acesta nu poate fi niciodată omorât. Și El este un 

constant, perpetuu Conducător și Hrănitor al oilor până când trupul 

corporal vine din glorie și El se așază pe tronul lui David și toți mieii vor 

fi în jurul lui. O, binecuvântat să fie Numele Domnului! Sunt atât de 

bucuros pentru asta, Marele Păstor al turmei care și-a dat viața Lui 

pentru noi, ca noi, oi nevrednice... 
16 Cred că ați auzit istorisirea păstorului care a rupt piciorul oii lui 

odată. Multe istorisiri mici au fost spuse despre asta. Acest păstor a 

fost întrebat: „A căzut oaia de pe munte și și-a făcut asta? 

El a spus: „Nu.” 

A spus: „Ce s-a întâmplat?” 

El a spus: „Eu i-am rupt piciorul ei.” 

A spus: „De ce i-ai rupt piciorul? Ești tu un păstor crud?” 

El a spus: „Nu, eu iubesc oaia. Dar oaia a fugit departe de 

mine. Și continua să rătăcească pe socoteala ei. Și eu cunosc natura 

oilor. Și știu că dacă ele rătăcesc prea departe, lupul le va lua. Așa că 

a trebuit să-i rup piciorul oii ca s-o țin cu mine, s-o strâng la pieptul 

meu, să-i dau puțină hrană specială. Și eu voi fi așa de bun cu ea, 

încât atunci când piciorul ei se face bine, ea niciodată nu mă va mai 

părăsi. 
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17 Și câteodată Dumnezeu trebuie să ne lovească cu boală, 

îmbolnăviri și suferință încât El doar să ne poată câștiga dragostea la 

pieptul lui și să ne dea o atingere mică specială din puterea Lui divină 

de înviere ca să ne dovedească că El încă este Domnul Isus. Și un om 

care a fost vreodată vindecat de Dumnezeu știe cine este Dumnezeu. 

Și el nu va mai vrea să rătăcească. Iacov a clarificat aceea; el a spus: 

„Rugăciunea de credință va salva pe bolnav; Dumnezeu îi va ridica; și 

dacă ei au făcut păcate, le vor fi iertate. Păstorul lui Dumnezeu știe 

cum să aibă grijă de oile Lui. 

Tu te întrebi uneori, mamă, când acel mic copilaș a fost smuls 

de moarte din brațele tale. Istorisirea continuă că aceea era oaie. Era 

un tablou al Domnului Isus care a fost desenat de un pictor. Eu nu-i 

cunosc numele lui. Dar El ține oaia, micul miel în brațele Lui. Și mama 

privea în sus, mergând alături, ținându-și ochii ei asupra Lui. Și 

păstorul care a fost văzut în acel timp deosebit, omul, pictorul, trecând 

pe acolo a spus păstorului, ducând micul miel a spus: „De ce cari tu 

acel miel? Este olog?” 

„Nu.” 

A spus: „Care-i problema cu mielul?” 
18 A spus: „Nu este nimic greșit cu mielul; greșeala este cu oaia, 

mama.”  

A spus: „Ea a ajuns astfel că nu mă mai asculta. Și ea nu mă 

mai auzea. Astfel că eu doar a trebuit să mă aplec jos și să-i iau mielul 

și acum ea se uită la mine toată ziua.” 

Uneori Dumnezeu trebuie să facă asta. Aceste biete mici mame 

rătăcitoare, alergând la petreceri de cocktail-uri și alergând în jur și 

merg să crească acel copilaș mic într-un mod greșit, câteodată Isus 

trebuie să ia acel miel ca să vă aibă să priviți în sus. Și atunci dacă voi 

nu ascultați de acela, lupul vă va prinde. Și atunci voi sunteți duse. Oh, 

noi am putea învăța atât de mult despre oi. 

Și un alt lucru despre păstor. Păstorul este întotdeauna la 

datorie. Ați știut că păstorul oilor este cu ele zi și noapte? 
19 Cu câtva timp în urmă, sus în Colorado unde vânez eu, eu am 

observat că ei au permis unor oi să pască de cealaltă parte a ceea ce 

noi numim „Muntele Oilor”. Și eu am observat acei păstori acolo în 
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spate, acei hrănitori de oi, unii dintre ei bărbați tineri cu barbă mare 

lungă. Ei erau cu acele oi zi și noapte. Ei erau întotdeauna la datorie. 

Se știe că păstorii care supravegheau turma lor noaptea când 

Isus s-a născut, un miel s-a născut acolo jos și păstorii au luat-o chiar 

atunci să afle aceea. Voi știți ce vreau eu să spun? Păstorii urmăreau 

mieii. Și orice...Ar putea fi ciobani stând aici. Și voi știți că atunci când 

oile voastre---voastre nasc mieii, este cel mai deosebit ca niciodată. 

Păstorul cu greu poate să se îndepărteze de oile lui. El își ia traista lui 

și se întinde chiar între ele când ele nasc pe cel tânăr pentru că ei 

trebuie să aibă o atenție specială. 
20  Ce înseamnă aceasta? Când noi avem o trezire de modă 

veche și mieii se nasc la fiecare câteva minute, Păstorul stă chiar în 

mijlocul turmei Lui, urmărind să vadă acei mici inși că vin în împărăție 

în felul corect. Aleluia! Eu sunt atât de bucuros că El este la datorie zi 

și noapte. El a spus: „Eu nu te voi părăsi niciodată, nici nu te voi lăsa 

niciodată. Voi fi cu voi întotdeauna, chiar până la sfârșitul lumii.” 

David a spus în psalmi: „Dacă îmi fac patul în iad, El este 

acolo.” 

Oh, nu contează unde ești...Dacă groparul te pune sub pământ 

și lopătează șase picioare de pământ peste tine, el nu poate niciodată 

să ascundă acea oaie de Păstor. El știe exact unde stai tu și tu ești 

însemnat. Într-o zi glorioasă El va chema și eu voi răspunde. Oh, ce 

minunat! Oile cunosc glasul Lui; un străin, ele nu vor urma. 
21 De ce trebuie păstorul să fie la datorie tot timpul? El trebuie să 

fie sigur că niciuna din oile lui nu este pierdută. Nu sunteți voi bucuroși 

pentru aceea? Dacă păstorul pierde o oaie, este un reproș pentru 

păstor. „Cel ce aude Cuvântul Meu și crede în Acela care M-a trimis, 

are Viață Veșnică și nu va veni niciodată la judecată, ci a trecut de la 

moarte la viață.” Păstorul nu-și va pierde oile sale. Acum, dacă voi 

sunteți o oaie, în regulă... 

„Toți pe care Mi i-a dat Tatăl vor veni la Mine. Și toți care vor 

veni la Mine, Eu nu-i voi scoate afară cu niciun chip. Ci le voi da Viață 

veșnică.” Și deși groparul o pune în pământ, ea, oaia mea, va auzi 

glasul Meu și Eu o voi învia în ziua din urmă. Laudă fie Dumnezeului 

cel Viu. „Oile mele aud glasul Meu.” Isus a spus: „În ziua aceea, toți 
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care sunt în mormânt vor auzi glasul marelui Păstor și vor ieși afară 

(Aleluia!), vor ieși afară la Viață Veșnică.”  
22 O, până la acea zi măreață a venirii Păstorului oilor.      

Tristețea lacrimilor nu pot ține niciodată departe Păstorul. Putrezirea, El 

a dovedit asta la mormântul lui Lazăr. Lazăr era unul din mieii Lui mici. 

Și el zăcea în trup, în fundul unei gropi, o stâncă rostogolită deasupra; 

trupul lui se descompunea; nasul îi căzuse înăuntru, viermii pielii îl 

mâncau. Dar mărețul Păstor a venit sus la mormânt. Și El își cunoaște 

oile Lui pe nume. Și dacă El rostește numele tău acum și te cheamă, 

răspunde! Pentru că va fi un timp, a spus profetul, că El va chema și eu 

Îi voi răspunde. 

Lazăr era mort de patru zile. Trupul lui era putrezit. Dar Păstorul 

a vorbit și putrezirea își cunoștea Stăpânul ei. Și sufletul care a fost 

într-o călătorie de patru zile, s-a întors înapoi în acel trup. Și acel trup a 

fost îmbălsămat, fără sânge, celulele erau rupte. El era putred în 

mormânt. Dar Păstorul Vieții a vorbit numele mielului Său și mielul Său 

a behăit o dată și a spus: „Iată-mă că vin.” 
23 O, El este un Păstor minunat. Lăsați-L să vă hrănească. El vă 

va hrăni cu Cuvântul Său. Duhul Sfânt trăiește prin Cuvântul lui 

Dumnezeu. Acel mare Păstor al turmei... Desigur. El nu poate pierde 

una. Aceea ar fi o rușine. Voi spuneți: „Frate Branham, o spui serios?” 

Aceea este ce a spus biblia. 

Priviți. Dumnezeu a spus lui Israel, departe jos în Egipt: „Eu     

v-am dat Palestina.” Acum El putea doar să se fi dus sus acolo și să 

nimicească întregul lucru, să-i termine pe toți cu o plagă, să-i omoare 

pe toți. El putea să se fi dus acolo sus și să fi trimis frică printre ei și  

să-i conducă afară din țară. Dar El a spus: „Israel, este a voastră. Voi 

mergeți și luați-o.” Ei au trebuit să lupte pentru fiecare centimetru de 

pământ pe care stăteau. 

Și fiecare promisiune din Cartea marelui Păstor este pentru 

oile Lui. Dar, frate, El nu va veni niciodată jos și o va munci din 

greu pentru voi; tu trebuie să mergi să lupți pentru fiecare 

centimetru din acea promisiune, că este a voastră. Ea vă aparține. 
24 Moise, un model perfect al marelui Păstor...Și când ei au venit 

jos la moarte, la Iordan, și valurile se rostogoleau, ce-au făcut ei când 

au venit la marea morții? Dumnezeu a făcut o cale. Și Moise, marele 
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păstor, a condus fiecare miel veritabil tot drumul din Egipt la Palestina. 

El n-a pierdut niciodată pe niciunul din ei. Nici n-au fost flămânzi sau 

hainele nici măcar nu li s-au învechit. Moise, păstorul, i-a condus. 

Desigur. El era un model al lui Cristos. Cu certitudine. Cei ce-L vor 

urma nu vor fi niciodată pierduți. Urmați Păstorul. 

Acum, noi doar am terminat de spus, a fost o mulțime 

amestecată. Voi ați spus: „Cei care au căzut în pustie.” Exact, dar 

adevăratele oi au mers direct în țara promisă, oile. Și ele știu ce fel de 

hrană să mănânce. Când toată acea grămadă, zece, au venit înapoi și 

au spus: „Noi n-o putem lua; noi n-o putem lua,” ei priveau la ce 

obstacole erau. Ei se uitau la circumstanțe. 
25 Dar au fost doi miei mici stând, pe nume de Iosua și Caleb, 

care behăiau cât de tare puteau: „Dumnezeu a spus astfel; noi o putem 

face.” Desigur, noi putem. Ei urmau Păstorul. Și Dumnezeu va 

conduce oile Lui. „Eu sunt Păstorul staulului oilor.” Binecuvântat să fie 

Numele Domnului. 

Eu observ atât de multe la oi. Odată când eu eram în altă țară, 

eu călătoream cu un bărbat într-un mic jeep englezesc. Mergeam prin 

oraș, departe acolo jos în partea de sud. Și deodată, am văzut un 

polițist de trafic fluierând dintr-un fluier mic și fiecare mașină s-o oprit în 

liniște de moarte. M-am gândit că probabil vine primarul orașului. Ce 

putea să se întâmple că totul s-a oprit? Și am spus omului: „Ce se 

întâmplă?” 

El a spus: „Hai, să stăm pe aripa jeep-ului.” 
26 Și știți ce era? Era un păstor venind prin oraș cu oile lui, toți le 

dădeau lor drept ca să meargă. Eu îți spun, frate, aceea era o 

priveliște. Și m-am gândit: „Într-una din aceste zile acea grămadă 

disprețuită de holy-rollers, când marele Păstor al turmei vine, ei sunt 

alungați pe alei și orice altceva, dar într-o zi lumea va sta deoparte, în 

timp ce marele Păstor al turmei își conduce oile Lui jos pe străzile 

Palestinei, văzând bunătatea.” Am spus: „Eu n-am văzut niciodată așa 

ceva în viața mea.” 

El a spus: „El este un păstor; el are drept de drum.” 

Domnul Baxter, managerul meu (obișnuia să fie...Acum el 

păstorește o biserică mare în British Columbia), noi eram acolo sus în 

perioada când regele George a venit prin țară. Și recentul rege 



13 

 
 

George, un bărbat galant, un bărbat minunat și când ei stăteau jos la 

colț...Regele George avea un necaz la stomac și avea scleroză 

multiplă. Acela era care a trimis după mine să mă rog pentru el. Și 

Domnul l-a vindecat de ea. 
27 Și atunci când el călătorea jos pe stradă, atât de bolnav în acea 

zi, el a arătat că avea sânge regal. Stătea ridicat în mașină; n-ai fi știut 

niciodată. De ce? El era rege. Și frumoasa regină stătea lângă el în 

veșmântul ei frumos albastru. Și așa cum a trecut pe lângă acest 

anume colț unde stătea acest mare prieten canadian al meu, el și-a 

aplecat, capul și a început să jubileze foarte tare, și-a ridicat mâinile în 

felul acesta și a plâns. Eu urmăream. Am spus: „Ce s-a întâmplat?” 

El a spus: „Acolo merge regele meu; inima mea bătea puternic 

când ei cântau, „Dumnezeu să ocrotească Regele” 
28 M-am gândit: „Dacă aceea putea face un bărbat care trăiește 

sub drapelul Coroanei Britanice să simtă astfel când trece un rege 

pământesc, ce va face când al nostru Rege al regilor vine călătorind  în 

una din aceste zile cu frumoasa Lui Mireasă toată îmbrăcată și s-a 

pregătit pe ea însăși? Deși El are răni în mâinile Lui și urme de cuie, El 

va sta ca Rege, Rege al regilor și Domn al domnilor. Eu vreau să văd 

ziua aceea.” 

Eu m-am întrebat adesea, acei Îngeri, când ei văd această 

măreață inaugurare luând loc, când Isus se întoarce în trup fizic... 

Cam cu doi ani în urmă, domnul Moore, domnul Brown și eu 

însumi veneam de la Roosevelt Dam. Și noi am fost sus acolo vizitând 

natura și așa mai departe și având părtășie. Și noi am început să 

cântăm cât am putut de bine, cântările vechi despre Sângele 

răscumpărării. Și părea ca și cum prin acele dealuri pustii asta doar 

continua și continua. 
29  Și eu am spus: „Frate Moore, nu este într-adevăr o vedenie, 

dar eu văd o viziune a unei zile când Isus vine, când toți răscumpărații 

din toate epocile stau pe fața acestui pământ și cântă, spun istorisirea, 

salvați prin har și cântă acele cântări de răscumpărare. Îngerii vor sta 

jos pe pământ cu capetele plecate neștiind despre ce vorbim noi. Ei   

n-au avut nevoie niciodată de răscumpărare. Noi am fost cei pierduți. 

Noi am fost cei pe care El i-a răscumpărat. Ei sunt ființele Lui create, 
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dar noi am fost pierduți și acum suntem găsiți. Noi putem cânta despre 

răscumpărare. Ce zi va fi aceea! 

În cazul particular al acestui păstor...Eu aș putea merge doar 

un pic mai departe cu voi în timp ce noi poate avem încă câteva 

momente. Am urmărit acel păstor venind în jos pe stradă. Și pe 

stradă...În Palestina și în diferite țări, în Orient, peste tot, ei nu iau 

mâncarea și o pun în vitrine frumoase de sticlă cum o punem noi. Ei au 

doar o mică stropire venind sus sau doar un morman de fructe puse 

afară și lucruri, chiar pe străzi. 
30 Și iată venea acel păstor, mergând chiar către unul din acele 

locuri. Și eu m-am gândit: „Acum noi urmează să avem un tărăboi, 

destul de sigur.” 

Și așa cum am mers mai aproape să urmărim, lucrul ciudat era, 

că păstorul s-a dus chiar jos printre acele ziduri mari de fructe și lucruri, 

minunate ca pere și legume, care le-ar fi plăcut oilor. Și sigur, părea că 

acele oi vor sări dintr-o parte în alta, dar ele au urmat acel păstor atât 

de aproape însă ele nu s-au uitat deloc la dreapta sau la stânga. Ele 

au pășit chiar prin fiecare ispitire, urmând păstorul. M-am gândit: „O, 

Dumnezeule, o adevărată oaie din staul născută din nou va merge prin 

ispitele acestei vieți urmând Păstorul. Oile Mele cunosc glasul Meu.” El 

doar le-a vorbit lor. 

Și am observat, în aceste timpuri mari de suferință, în acele 

mari ispitiri, acele mici oi bătrâne privind dintr-o parte în alta. Și o dată 

dacă un miel ar încerca, mămica l-ar înghionti puțin. Noi avem nevoie 

de ceva mai multe mămici demodate care înghiontesc copiii noștri, în 

seara aceasta când ei acționează greșit. 
31 Și eu am observat că păstorul a pășit în afară, mergând în felul 

acesta. Dacă el a făcut un pas în afară astfel și a revenit, fiecare oaie  

l-a urmat, a mers drept în același pas. Ele au venit direct sus acolo și 

au mers înăuntru și-n afară, fiecare urmând drept una după cealaltă. 

O, frate, nu este oaia care iese din ordine, este capra care va 

merge într-o parte pentru ispită. Este o capră care va merge afară și va 

apuca o pară sau orice poate apuca, nu o oaie; este capra. Singurul 

lucru care cade afară sunt aceia care șovăiesc și se clatină. 

Apoi nici cu o zi înainte de a părăsi țara, mă uitam pe drum și 

acolo era un om afară care păștea o grămadă mare de animale. Și eu 
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am observat că erau catâri și de asemenea erau vite; erau capre și 

erau oi. 

Și eu am spus: „Ce apreciezi tu că este acel bărbat?” 

Și omul care era cu mine a spus: „El este păstor.” 

„Oh,” am spus, „păstor?” 

„Da.” 

„Păi,” am spus, „păstor nu înseamnă numai pentru oi atunci?” 

El a spus: „Nu, păstor înseamnă unul care hrănește .” 

Și eu am spus: „Ei bine, ai observat, oile, caprele, catârii și toți 

mănâncă de pe aceeași pășune.” 

A spus: „Corect.” 

„Ei bine,” am spus, „atunci păstorul este bun la inimă.” 
32 „Da.” Dar a spus: „Modul de-a spune care sunt ale lui, este 

când timpul nopții vine și se face întuneric,” a spus el, „păstorul va face 

o  chemare și fiecare oaie de pe câmp va veni la el și el va lua acele oi 

în șură sau în țarc, stând jos în fața lor. Dar catârii, vitele și caprele vor 

sta în câmp.” 

Am spus: „Scuză-mă, frate, eu doar vreau să vorbesc un cuvânt 

cu Păstorul meu chiar acum.” 

Mie nu-mi pasă de vreo teologie, de nicio diplomă sau o 

persoană mare. Tot ceea ce vreau eu este să fiu o oaie umilă, ca 

atunci când timpul nopții începe să vină peste sprânceana mea, eu 

vreau ca El să mă cheme înăuntru. Ei pot fi catâri și capre și orice 

altceva să mănânce chiar aceeași mâncare, dar numai păstorul își ia 

oile lui înăuntru în timpul nopții. 

Frate, dacă tu imiți creștinismul, dacă tu ai un duh ca un catâr 

sau un duh ca o capră care se împlântă și se bălăcește în jurul lumii, 

într-una din aceste zile se face noapte și tu nu vei cunoaște glasul 

Păstorului. De ce nu devii cunoscut cu El în seara aceasta și să știi ce 

înseamnă să fii oaie? Să ne plecăm capetele noastre în timp ce ne 

gândim serios la aceasta. 
33 Eu vreau să vă gândiți. Voi spuneți: „oh, frate Branham, eu mă 

bucur de Cuvântul lui Dumnezeu.” Da, frate, ploaia cade peste cel 

drept și peste cel nedrept. Buruiana de-aici de-afară este tot atât de 

bună, se bucură chiar tot atât de mult să primească acea apă care 

cade jos din cer și se bucură de ea tot atât de mult cum face bumbacul 
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vostru, doar tot atât de mult ca și grădina ta. Este aceeași apă. Dar la 

timpul sfârșitului, ce se întâmplă? El trimite înainte Îngerii și strâng 

toate neghinele, toate buruienile rele, lucrurile murdare și ele sunt 

aruncate în foc. 

Dar ce se întâmplă grâului și bobului? Este luat în hambar. 

Catâri, măgari, cămile, toate celelalte animale pășunate pe pământ, 

desigur ele mănâncă același fel de hrană, fiecare om care merge la 

biserică. Însă doar oile sunt chemate când soarele apune. Ești tu o 

oaie în seara asta, frate? 

Soră dragă, ești una din mieii mici ai lui Dumnezeu? Dacă nu 

ești sigură de asta, s-o facem sigură chiar acum. Vrei să-ți ridici mâna 

spre Isus și să spui: „Prin aceasta, Cristoase, eu acum Te accept ca 

Salvator al meu, fii îndurător cu mine?” 
34 Dumnezeu să te binecuvânteze, doamnă, care stai aici. 

Dumnezeu să te binecuvânteze, domnule, care stai lângă ea. Jos aici 

la nivelul inferior, cineva, altcineva ridică-ți mâna și spune: 

„Cristoase...” Dumnezeu să te binecuvânteze, domnule. „Eu vreau 

acum să devin oaie. Eu sunt sigur că acest duh care este în mine care 

este un temperament iute și bolnav, indiferent, deși eu aparțin la 

biserică...” Dumnezeu să te binecuvânteze, tinere. „Deși, eu aparțin la 

biserică...” Dumnezeu să te binecuvânteze acolo în spate, doamnă. 

„Deși, eu aparțin la biserică și numele meu este în registru, eu știu că 

duhul care este în mine nu este corect.” Dumnezeu să te 

binecuvânteze chiar aici, doamnă spaniolă. Sus la balcoane la dreapta 

mea, cineva și-ar ridica mâna, să spună, „Doamne Isuse, eu vreau ca 

Tu să mă schimbi.” Dumnezeu să te binecuvânteze, tinere.    

„Schimbă-mă chiar unde sunt.” Dumnezeu să te binecuvânteze, sus 

acolo. „Schimbă-mă chiar așa cum stau eu aici. Și ia acest duh vechi 

de la mine și fă-mă una din oile Tale. Eu te iubesc, Doamne. Și când 

soarele meu apune, eu vreau să aud vocea gentilă a porumbelului lui 

Dumnezeu gângurind peste Iordan către mine. Eu acum îmi ridic mâna 

în acest moment solemn după mesaj. Eu vreau ca Tu să fii Păstorul 

meu. Eu Te voi urma, Doamne.” 

„Și da, deși umblu prin valea umbrelor morții, nu mă voi teme 

de niciun rău căci Tu ești cu mine.” Atâta timp cât Păstorul conduce, 

totul va fi în ordine. Mai există altcineva acum înainte să încheiem și să 
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avem rugăciune? Amintiți-vă. Este sufletul vostru. Eu vă dau vouă 

acest mesaj. Dacă tu nu ești oaia lui Dumnezeu, atunci tu nu vei 

cunoaște glasul Păstorului. Doar orice lucru mic ar putea să te supere. 
35 Dar dacă tu ești oaie, tu cunoști glasul Păstorului. Și într-o zi, 

când orice glas pământesc încetează, când tu o auzi pe mama 

strigând, auzi pe tata țipând, auzi soțul strigând, auzi soția strigând, 

frații strigând; acele glasuri se vor stinge. Dar atunci tu poți auzi 

gânguritul marelui Păstor de-a lungul râului: „Veniți binecuvântații 

Tatălui Meu.” Îl doriți voi pe El? El este al vostru căci întreabă, dacă El 

bate la inima ta. Dumnezeu să vă binecuvânteze, cineva are o mână 

ridicată? Da, sora mea, Dumnezeu să te binecuvânteze. Acel încă un 

suflet, voi nu știți ce înseamnă asta. 

Noi predicăm Evanghelia, ne rugăm pentru bolnavi, ce rușine 

să lăsăm să treacă sufletele pe lângă! Acceptați-L în seara asta, vreți 

voi? Vă conving acum în Numele lui Cristos, în locul lui Cristos, fiți 

împăcați cu Dumnezeu prin Cristos prin reînnoire (Dumnezeu să te 

binecuvânteze, frate), prin reînnoirea duhului vostru, prin spălarea cu 

apă prin Cuvânt. Nu vreți voi să veniți acum, dulce, umil, la Cristos și 

să-L acceptați? 

Doar mergi înainte cu muzica, soră: eu doar aștept. Poate încă 

unul. Ar putea fi spus în acea zi: „Frate Branham, tu ai așteptat doar un 

moment mai mult și Ceva mi-a vorbit și eu mi-am ridicat mâna. Asta a 

stabilit întregul lucru, frate Branham. Eu sunt atât de bucuros să fiu aici 

acum.” Ce va însemna asta? Ce va însemna asta?  

Voi spuneți: „Am auzit asta mai înainte.” Dar, frate, tu vei auzi 

asta odată pentru ultima dată. Tu niciodată n-o vei mai auzi după 

aceea. Pe care cale te-ai îndreptat, pe acea cale te-ai dus. 
36 Bunule nostru Tată ceresc, noi acum Ți-i predăm pe aceia care 

au ridicat mâna lor, căci ei au venit la tine și nimeni nu-i poate smulge 

din mâna Ta. Tu ești marele Păstor; nu există nimeni, niciun diavol, 

nicio putere nimic absolut nu poate vreodată să-i smulgă din mâna Ta. 

„Toți pe care Tatăl Mi i-a dat vor veni la Mine. Și niciunul din ei nu este 

pierdut, afară de fiul pierzării ca scripturile să poată fi împlinite.” Și Tu 

încă mai chemi; bărbați și femei încă se supun și vin. Și eu mă rog în 

seara aceasta ca Tu să-i primești pe aceștia în împărăția Ta. Eu aș 

putea să nu am niciodată marele privilegiu de a le strânge mâinile. 
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Adunarea este obosită în acest moment și mulți oameni bolnavi 

așteaptă. Dar, o, Cristoase, știind că aceste roade continuă înaintea 

mea, ți-i predau în mâna Ta. Acordă aceasta, Doamne. Prin predicarea 

Cuvântului Tău ei au crezut și au venit la Tine. 

Și dacă vor fi unii aici, Doamne, care s-ar fi cuvenit să vină și  

n-au venit, ai milă de ei și fie ca ei să vină de asemenea. Căci ei vor 

trăi o viață nenorocită până ce aceasta se încheie. Acordă aceasta, 

Doamne. Ascultă-ne rugăciunea noastră; ne rugăm în Numele lui Isus. 

Amin. 
37 Fie ca Domnul Dumnezeul cerului, al pământului, să vă 

binecuvânteze pe fiecare din voi. Credeți voi că Dumnezeu este aici ca 

să vă dea dorința inimii voastre? Câți dintre voi se simt într-adevăr bine 

după ce Duhul Sfânt s-a mișcat peste voi în acest fel? Eu cred că El va 

da fiecărui credincios ceea ce ei tânjesc atât de mult și pentru ce cred. 

Dacă voi credeți aceea cu toată inima voastră, spuneți: „Amin.” Nu vă 

face vouă Cuvântul ceva? Voi știți ce este asta? Este hrană; este 

hrana lui Dumnezeu pentru oile Sale. Și biblia este Hrana oilor lui 

Dumnezeu. Nu este ea bună? Biblia a spus; eu cred că David a spus: 

„Ea are gustul ca mierea din stâncă.” Da. Cuvântul lui Dumnezeu este 

atât de dulce. Eu L-am văzut, cum El a venit în inima oamenilor prin 

predicarea sfințită de modă veche a Cuvântului, a venit jos până când 

oamenii într-adevăr și-au lins buzele ca și când ei literal au gustat ceva 

ce era așa bun, când binecuvântările Domnului vor fi atât de aproape și 

atât de iubitoare și atât de bune. 
38 Și eu știu, dragul meu frate, soră, în seara asta, că Isus Cristos, 

preaiubitul Fiu al lui Dumnezeu, vă iubește pe fiecare din voi într-un 

asemenea mod încât tu nu-ți poți permite să încerci să-ți faci cerul fără 

El. Cineva a spus ziua trecută, ca un fel de întrebare mică, a spus: 

„Frate Branham, vrei să-mi spui mie, tu crezi că dacă un om este---este 

într-adevăr un copil al lui Dumnezeu, că el cu adevărat poate ști că el 

este un copil al lui Dumnezeu?” 

Am spus: „Absolut. Când duhul tău poartă mărturie cu 

Cuvântul Lui și Duhul Lui, voi sunteți fii și fiice ale lui Dumnezeu. 

Când experiența ta se găsește în biblia lui Dumnezeu și tu 

corespunzi cu fiecare cerință și Dumnezeu a dovedit-o către tine 
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și toată lumea a murit și tu devii o creatură nouă; atunci tu ai 

trecut de la moarte la viață.” Dumnezeu a făcut asta. 
39 Acum, noi urmează să ne rugăm pentru bolnavi doar într-un 

moment. Așteptați...Billy, tu ai...? El a distribuit din nou cartonașe de 

rugăciune în seara asta. Și dacă este voia Domnului, câți ar dori să 

aibă o linie de rugăciune mâine seară, cu voia Domnului, sau mâine 

seară, sau duminică seară, una unde fiecare ar putea veni la platformă 

și să se facă rugăciune pentru el? V-ar place să aveți una din acele 

seri în acel fel? Poate noi o vom face mâine. Voi trimite băiatul jos cu 

altă grămadă mare de cartonașe de rugăciune să fie distribuite și noi 

probabil îi vom trece prin linie. 

Nu doar ca liniile rapide, ci să-i aducem pe ei la platformă. Am 

făcut-o aici nu cu mult timp în urmă și a fost o minune ceea ce Domnul 

a făcut. Americanii sunt învățați că trebuie să ai mâinile peste ei. Și mă 

gândesc că voi doar va trebui să faceți aceea; aceea este tot ce știu 

eu. Eu---eu încerc să vă aduc să credeți într-o ordine mai înaltă, să 

acceptați aceea fără mâini puse peste voi: doar credeți asta, mergeți 

mai departe. Oricum, este scriptura.  

Iair era un iudeu. El a spus: „Vino pune-ți mâinile Tale peste 

fetița mea și ea se va face bine sau va trăi.” El era iudeu. Isus a trebuit 

să meargă de-a lungul cetății să-și pună mâinile peste ea pentru că  

aceea era ceea ce el a crezut. 
40 Dar romanul, Neamurile, a spus: „Tu nu trebuie ca să-mi faci 

asta, Stăpâne. Eu sunt un om sub autoritate și eu spun acestui om: 

„Du-te” și el se duce. Și acestuia: „Vino” și el vine. A spus: „Tu doar 

vorbește cuvântul; asta-i tot. Doar vorbește cuvântul și servitorul meu 

va trăi.” A spus: „Eu nu sunt vrednic ca Tu să vii la casa mea.” 

Isus s-a întors în jur și a privit la acei iudei și a spus: „N-am 

văzut o astfel de credință în Israel.” Corect. Aceasta este la ce încerc 

să-i aduc pe oameni. Tu nu vezi prea multă credință ca aceea în 

America. Fratele Julius, tu ai găsit asta în Africa și India și locuri ca 

acelea, dar nu în America. Doar simplu...Voi aveți prea multă teologie 

în America. Voi ați avut prea multe anestezii spirituale. Ceea ce voi 

aveți nevoie este un opium real care ușurează durerea. El este Crinul 

din Vale. De unde obțineți opium? Din crin. Și acel Crin a fost zdrobit la 
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Calvar; El are tot opiumul de care voi aveți nevoie. Corect. El ușurează 

fiecare durere. 
41 Opiumul este ca să ia durerea la o parte, să ia la o parte 

tristețea. Tu devii beat de opium, ca și narcoticele de azi. Dar imediat 

ce puținul opium pleacă, ai durere de cap și ești mai rău ca niciodată. 

Dar acest opium despre care vorbesc eu, de la Domnul Isus, el doar nu 

se epuizează. În El este...„ Cel ce crede în Mine, are Viață Veșnică. 

Dacă ai ști cu Cine vorbești, Eu ți-aș da apele pentru care tu nu vii aici  

să le bei,” a spus Domnul, „izvoare de apă vor țâșni în sufletul tău.” 

Acela este felul de ape de care avem nevoie. 

Acum, noi vom chema linia de rugăciune din seara aceasta. 1 

la 100? 1 la 100. Z ai spus tu? P, în regulă. Cartonașul de rugăciune P 

de la Phoenix. Să începem să ridicăm în picioare pe cineva, undeva. 

Cartonașul de rugăciune, ei bine, să începem de la numărul 1, dacă a 

început cu 1, să începem cu numărul 1. Aduceți numărul...Cine are 

numărul 1? Cartonașul de rugăciune, de la Phoenix, P numărul 1? 

Vreți să vă ridicați mâna? Nu pot vedea în audiență. În regulă, doamnă, 

vino aici doar un minut. 
42 Numărul 2, vreți să vă ridicați mâna voastră? Numărul 3, vreți 

să vă ridicați mâna voastră? Numărul 4, vreți să vă ridicați mâna? 

Urmăriți asta, poate fi cineva care nu poate ridica mâna. Poate fi 

cineva care nu aude. 1,2,3,4 cred că acelea sunt ele. Numărul 5? În 

regulă, doamnă. Numărul 6, vreți să vă ridicați mâna, numărul 6? 

Numărul 7, 8, 9,10. În regulă. Acum, să-i lăsăm să vină ei sus mai întâi. 

În regulă. Eu doar încerc să aștept până când am simțit 

ungerea înainte ca eu să mă rog pentru acestea. Batistele voastre 

stând aici; eu doar așteptam până când am știut că El era---eu aveam 

ungerea să vină, înainte să mă rog pentru ele. Priviți, acestea ar putea 

reprezenta copii mici bolnavi. Cum era dacă copilașul meu era bolnav? 

Vedeți, eu aș vrea toată sinceritatea care ar putea fi pentru copilașul 

meu. Și voi vreți pentru ai voștri. Eu vreau fiecare lucru mic pe care 

Dumnezeu sau slujitorul sau oricine altcineva poate s-o facă pentru 

copilașul meu, soția mea, dragul meu, prietenul meu. Și voi vreți, nu-i 

așa? Astfel că ceea ce noi vrem să facem, este să fie cea mai adâncă 

sinceritate, să credem cu toată inima noastră. 
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43 Câți? Cartonașul de rugăciune P-numărul 4 lipsește. Billy spune 

că n-a venit sus încă. Vreți să vă uitați la cartonașul vecinului vostru? 

Poate cineva l-a trecut cu vederea. Ar putea fi o persoană nevăzătoare 

care nu-și poate vedea cartonașul lor. Fiecare care are un cartonaș, 

priviți-l sau priviți la cartonașul cuiva: numărul 4. Pe spatele 

cartonașului este un lucrușor mic; el are...Aici are poza mea pe el.  Pe 

spatele lui este un P și acolo este un număr. Noi facem aceea cu 

scopul să ținem oamenii în ordine; este singurul motiv. 

Și motivul că eu îi aduc sus, voi nu trebuie s-o faceți. Voi nu 

trebuie s-o faceți. Câți din voi cunosc că în ultimele două sau trei seri, 

au fost doar chemați oriunde, oricum? Nu are importanță. Ideea este 

doar că ei vor pe cineva să-și pună mâinile peste ei. Vedeți? Acela 

este singurul lucru care este. Nu ar trebui să fie. Dar doar aduceți ceva 

oameni sus la platformă astfel ca ei să înțeleagă... 
44 În regulă, 10? Îi avem pe toți acolo acum? Toți în afară de 

numărul 4. În regulă; 11, 12, 13, 14, 15 în numărul P ca și Phoenix. 

Dacă puteți, vreți să veniți să vă luați locul vostru, în regulă. Dacă 

ei...voi ați vrea să veniți...Acum, voi spuneți: „Linia este un pic lungă, 

frate Branham; tu poți să nu ajungi la capăt.” Poate nu. Depinde de câți 

cred acolo afară...Eu...Dacă voi observați, seara, fratele Moore este 

de-o parte, fratele Brown de cealaltă parte, Billy stă și urmărește; ei mă 

urmăresc. Când am avut destul, ei mă iau. 

V-ați putea imagina ce efect are aceea? Eu m-am trezit seara 

trecută pe drum afară după ce eu n-am știut când am părăsit locul, 

mergând afară pe stradă, certându-mă cu mine însumi că am fost un 

eșec total. Eu nu înțelegeam de ce Domnul nu m-ar lasa să stau mai 

mult. M-am găsit plângând și orice altceva. Voi nu vă dați seama ceea 

ce vine de-acolo...Eu știu că voi...Vedeți, eu nu înțeleg. Eu nu pot s-o 

explic. Dar eu o pot arăta în biblie. 
45 Cum era cu Ilie când el era sub ungere și a chemat foc din cer 

și apoi a chemat ploaie din cer și a omorât patru sute de preoți și a 

făcut ce a făcut? Și apoi când ungerea l-a părăsit, el a fugit de o 

femeie, Izabela și a fost ascuns în pustie, neștiind unde era el pentru 

patruzeci de zile și nopți. Și Dumnezeu l-a găsit direct în spate într-o 

peșteră. Este corect? N-a fost când el stătea aici, profetul uns. Nu, 

domnule, a fost când ungerea l-a părăsit. Corect. 
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Cum îi cu Iona care a avut inspirația lui Dumnezeu și ținut în 

viață în pântecele unei balene (pentru patru zile și nopți), sau trei zile și 

nopți și a ieșit și a profețit la o cetate unde erau un milion de oameni și 

ei chiar s-au pocăit așa că au pus pânză de sac pe animale? Și acel 

om s-a dus sus pe deal și când ungerea l-a părăsit, el L-a rugat pe 

Dumnezeu să-i ia viața. Corect. 
46 O, ceea ce penticostalii au nevoie este o bună lecție biblică, o 

învățătură bună; atunci tu nu vei avea nevoie de atât de multe să se 

întâmple. Vedeți? Isus Cristos a fost Fiul lui Dumnezeu. El a avut 

Duhul fără măsură. Credeți asta? În El n-a locuit niciodată doar o parte 

din Dumnezeu, ci tot din Dumnezeu a fost în Fiul Său, Isus Cristos. El 

a fost plinătatea Dumnezeirii trupește. Tot din Dumnezeu a fost 

revărsat în Cristos. Tot ce a fost Dumnezeu, era în Cristos. Și tot ce a 

fost Cristos, El a revărsat peste Biserică. Dar voi continuați să o 

refuzați. Vedeți? Lucrurile care...„Dacă Eu nu fac lucrările Tatălui Meu, 

să nu mă credeți. Și așa cum Tatăl M-a trimis pe Mine (Cum L-a trimis 

Tatăl pe El? Tatăl L-a trimis pe El, a mers cu El și în El), așa vă trimit 

Eu pe voi.” 
47 El trimite biserica în același fel în care Dumnezeu L-a trimis pe 

El. Dumnezeul care s-a dus, care L-a trimis pe El, s-a dus cu El. 

Cristos care trimite biserica, merge în biserică. Și exact aceleași 

lucrări...Dumnezeu era în Cristos, ce făcea? Se exprima pe Sine Însuși 

către lume. Niciun om nu L-a văzut pe Tatăl vreodată; Tatăl este Duh. 

Dar singurul născut din Tatăl L-a declarat pe El. El este aici înăuntru. 

Dumnezeu era în Cristos exprimându-se pe Sine Însuși către lume, 

care era atitudinea Lui, ce gândea El despre lume, cum a iubit El 

lumea. El a iubit atât lumea că și-a dat propria Sa viață pentru ea. Și 

singurul mod în care El putea muri ca muritor, El a trebuit să devină 

muritor. Dumnezeu era în Cristos. 

Și ceea ce Cristos era, El a pus direct în biserică și ne-a 

răscumpărat prin Sângele Lui. „Și aceleași lucrări pe care le fac Eu, le 

veți face și voi.” Și o femeie odată a crezut aceea. Ea a atins haina Lui, 

a plecat în mulțime și a stat acolo. Și Isus a spus: „Cine M-a atins?” 

Câți cunoașteți că aceea este evanghelia? Desigur este. 
48 Păi, Petru L-a mustrat. Fiecare: „O, hei, Stăpâne. Ești Tu 

marele profet? Sau---sau eu aș vrea să Te văd, aș putea să-Ți strâng 
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Mâna? Vii cu mine la cină? Aș vrea să Te am chiar în casa mea. 

Ascultă, păstorul meu nu crede în Tine, dar eu cred.” Vedeți? Dar o 

femeie mică nu putea nici măcar ajunge destul de aproape, încât ea   

s-a strecurat printre picioarele lor și I-a atins haina și a fugit înapoi 

afară de-acolo. Aceea era tot ce vroia ea să facă. 

Isus s-a oprit și a spus: „Cine M-a atins?” 

Cum a știut El că L-a atins cineva? Petru a spus, el era un om 

obișnuit, de asemenea. El a spus: „Păi, întreaga mulțime Te atinge.” El 

L-a mustrat. 

El a spus: „Am devenit slab; virtute a ieșit din Mine.” 
49 Ce este virtute? Tărie. „Am devenit slab; puterea Mea M-a 

părăsit,” printr-o femeie mică ce L-a atins pe Fiul lui Dumnezeu cu 

plinătatea lui Dumnezeu în El. Eu o măsor în felul acesta. Dacă fiecare 

pic de apă, ceea ce aproape patru cincimi din pământ este în 

apă...Dacă fiecare pic de apă de pe pământ ar reprezenta Duhul care 

era în Cristos, tot ce era în Cristos și acest mic dar de-aici este doar o 

lingură plină din el. Voi niciodată n-ați pierde-o. Dumnezeu nu trebuie 

să mă aibă pe mine, dar eu trebuie să-L am pe El. Dar eu sunt doar o 

mică lingură plină. 

Dar acum, lăsați-mă să vă arăt binele din asta pentru voi. 

Aceleași chimicale care sunt în întregul ocean, sunt în lingura plină 

același fel de chimicale, doar nu atât de multă. Deci aceleași lucrări pe 

care Cristos le-a făcut, slujitorul le face de asemenea, pentru că Viața 

lui Cristos este în slujitor. „Eu voi merge cu voi și voi fi în voi până la 

sfârșitul lumii.” Aceea este ceea ce te face pe tine slab. 
50 Acum, dacă Cristos, Fiul lui Dumnezeu născut din fecioară, cu 

plinătatea lui Dumnezeu în El a devenit slab de la o femeie mică 

atingându-L, cum îi cu mine, un păcătos salvat prin har? Dacă El n-ar 

sta și m-ar ține, eu n-aș putea sta pentru unul să depășesc în felul 

acela. 

Marele profet Daniel a văzut o viziune și a fost tulburat în 

mintea lui pentru multe zile. Acum începeți toți să înțelegeți? Aceea 

este ceea ce face slăbirea. „Ce fac aceste viziuni, frate Branham?” 

Sunteți voi; nu sunt eu. Viziunile pe care Dumnezeu...Acesta este un 

dar al lui Dumnezeu; nu este al meu; este darul lui Dumnezeu. 



24                                                 PĂSTORUL  CEL  BUN  AL  OILOR 
51 Soția mea a spus astăzi, a spus: „Billy, tu nu stai niciodată 

acasă. Iată suntem căsătoriți de aproape cincisprezece ani și copiii tăi 

abia te cunosc.” Imediat ce iei telefonul, poate treizeci, patruzeci de 

chemări pe zi: „Vino aici, frate Branham. Vino aici. Vino aici.” Ei bine, tu 

ajungi răvășit.  

Am spus: „Dar, scumpo, ascultă. Viața mea nu este a mea, nici 

nu este a ta. Eu sunt...Dumnezeu mi-a dat-o ca un dar pentru public. 

Eu aparțin publicului.” 

Acum, orice faci cu asta, aceea va fi între tine și Dumnezeu. Nu 

sunt eu. Eu sunt un om. Dar Duhul care este aici înăuntru este un 

serviciu public al lui Dumnezeu pentru voi. Voi îl puteți accepta sau 

refuza. Orice veți face cu el, aceea depinde de voi. Voi ați putea gândi 

că aceea se cuvine să fie în fascinație. Astfel noi ne-am gândi că Ioan 

ar fi fost în fascinație, dar probabil că stătea în noroi până la genunchii 

lui pe malurile Iordanului predicând. 
52 Toți profeții au vorbit despre ce mare timp a fost acela, ei s-au 

gândit că un curcubeu orizontal va aluneca în jos și un rege măreț ar 

veni călare în jos pe un cal. Ce a fost aceea? Un Om mic de rând, 

obișnuit, umblând pe malurile Iordanului, fiind botezat de un om stând 

acolo, nici măcar îmbrăcat corect, cu o bucată de piele de oaie 

înfășurat în jur. Biblia a spus că la vremea aceea fiecare vale va fi 

înălțată și fiecare loc înalt va fi coborât. Și când munții au văzut aceea, 

au sărit ca niște berbeci mici și dealurile au bătut din palme. 

Ce a fost aceea? Un predicator care a fost considerat un    

holy-roller stând afară pe mal și a botezat un Băiat cu nume ilegitim, 

venind jos să fie botezat. Aceea este când aceea s-a întâmplat. Ceea 

ce lumea numește măreț, Dumnezeu numește nebunie. Ceea ce 

lumea numește nebunie, Dumnezeu numește măreț. Vedeți, aceea 

depinde unde este mintea voastră, la ce priviți voi. Acum, haideți să-L 

credem pe Dumnezeu cu toate inimile noastre, cu toată mintea 

noastră. 

Acum, este linia de rugăciune în întregime pregătită? Numărul 4 

și numărul 14 n-au apărut. În regulă, noi dăm mult timp. Deci acum, fiți 

cu adevărat reverenți și rugați-vă. 
53 Ce mai faci, doamnă? Acum, eu...Acesta este timpul când 

Dumnezeu trebuie să vorbească. Tot ce am vorbit nu va fi adevărat 
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dacă Isus nu vorbește El Însuși. Puteți voi toți înțelege aceea? Acum, 

eu m-am pus pe mine însumi într-o poziție: că ori această biblie trebuie 

să fie corectă sau ea trebuie să fie greșită acum. Acesta este timpul de 

pecetluire. 

Acum, femeia stă aici, din câte știu eu, n-am văzut-o niciodată 

în viața mea. Suntem străini, nu-i așa? Noi probabil suntem născuți la 

multe mile depărtare, ani depărtare și aceasta este prima dată că noi 

ne-am întâlnit vreodată. Acum, dacă acesta nu este exact un tablou din 

Sfântul Ioan 4 din nou, un bărbat și o femeie...Acum, ce-ar fi dacă 

această femeie vrea vindecare? Aș putea eu s-o vindec? Nu, domnule. 

Aș putea face ceva pentru ea în scopul vindecării? Nu, domnule. Tot 

ce se poate face... 
54 Acum, dacă ea are---dacă ea are ceva sau altceva ce ei ar fi 

putut, doctorul ar putea s-o ajute sau să-i dea ceva...Acum, doctorul nu 

o poate vindeca, nu, nu. Doctorii nu vindecă. Dumnezeu vindecă; 

doctorii doar fixează oasele și iau la o parte bucățile, piedica, dacă 

ceva a mers rău, ei îl scot, ceva asemănător. Sau îți dă ceva, așa cum 

am spus seara trecută, ceva otravă de șobolani să otrăvească 

șobolanii care sunt în tine, germenii. Dar el nu poate reconstrui acele 

țesuturi. Dumnezeu stă în creație singur. El poate tăia o parte deschisă 

să ia tumoarea afară, dar cine va vindeca acea parte? Tu niciodată nu 

te vei ridica mai bine dacă Dumnezeu nu vindecă aceea. El poate tăia, 

scoate afară, dar nu poate vindeca. Vedeți ce vreau să spun? 

Acum, ce-ar fi dacă ea este într-o problemă financiară? Ce-ar fi 

dacă ea are---are necaz în familie? Ce-ar fi dacă este ceva...?Ce-ar fi 

dacă acesta este păcat? Tot ce are ea nevoie pentru asta este în 

Cristos. Acum, dacă Cristos îmi va descoperi pentru ce este femeia 

aici, va crede fiecare persoană cu toată inima voastră? Mica doamnă 

vă va spune... 
55 Noi nu credem în a jura; biblia nu spune...Dacă voi nu puteți lua 

cuvântul omului pentru asta, păi, doar---asta este. Biblia a spus: „Nu 

jurați pe ceruri nici pe pământ.” Nu jurați deloc. 

Eu n-am văzut niciodată femeia în viața mea din câte știu eu. Și 

ea a spus că n-o cunosc. Și ea nu mă cunoaște, afară de cazul în care 

ea a stat în audiență undeva și m-a urmărit. Dar Dumnezeu știe totul 

despre ea. Și dacă această femeie mică chiar aici, dacă Duhul Sfânt va 
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veni și va face același lucru acestei femei pe care El l-a făcut femeii de 

la fântâna din Samaria, să afle unde este necazul ei și pentru ce este 

ea aici, ce are ea nevoie și să-i descopere ei. Voi știți ce-a spus acea 

femeie samariteancă? „Noi știm că atunci când Mesia vine, El va face 

aceste lucruri.” 

Acela este semnul că Dumnezeul nostru, că voi creștinii, 

creștinii născuți din nou doar ați acceptat că nu este mort ci este viu 

aici cu noi în seara aceasta. Acum, fiecare din clădire care nu are 

cartonaș de rugăciune și voi vreți ca Dumnezeu să vă vindece,   

ridicați-vă mâna. În regulă. Este aproape pretutindeni. Acum, aveți 

credință. 
56 Acum, eu doar vreau să-ți vorbesc, doamnă. Doar pur și 

simplu...După o astfel de predicare, făcând o chemare la altar...Eu 

doar vreau să-ți vorbesc un minut. Ei bine, tu spui: „Pentru ce ai vrea 

să-mi vorbești, frate Branham? „Să prind duhul tău. Doar ca... 

De ce a vrut Isus să vorbească femeii de la fântână? Să-i 

prindă duhul. A spus: „Adă-Mi de băut.” 

 A spus: „Nu este obiceiul ca Tu să ceri asta.” 

Ei au continuat să vorbească o vreme. În final Isus a aflat unde 

era necazul ei. Și eu nu cred că femeia I-ar fi răspuns vreodată Lui. Tu 

nu trebuie să-mi răspunzi, dar El ar ști problema ei oricum, dacă 

Dumnezeu I-ar descoperi asta. Voi credeți aceea?  

Dacă eu aș putea să te ajut, doamnă și eu n-aș face-o, aș fi o 

brută. Dar eu...Singurul fel în care aș putea să fac, ar fi să predic 

Cuvântul sau printr-un dar divin. Este aceea corect? Atunci tu ai 

accepta-o. 

Tu ești aici pentru un necaz cu spatele tău. Și acel necaz este 

o---o ruptură; este un disc fracturat în spatele tău. Aceea este 

adevărat. Acum, crezi tu? Femeia să fie judecătorul. Vedeți? 
57 Acum, ceea ce se cuvine să se întâmple, întregul grup ar trebui 

să spună: „Doamne Isuse, eu cred în Tine. Tu ești viu. Cuvântul Tău a 

spus că Tu vei face aceea. Noi trăim în ultimele zile, în epoca bombei 

atomice când Tu ai spus despre timpul când vei veni: „Ridicați-vă 

capetele.” Tu ai spus: „La acel timp, aceste lucruri se vor întâmpla. Și 

aici eu văd asta prin Cuvântul Tău. Eu acum cred că Tu ești aici. Eu Te 
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accept ca Vindecătorul meu. Aceea o stabilește. Aceea se cuvine să 

facă asta. 

Dumnezeu i-a spus lui Moise: „Du-te jos și fă acest semn.” Și a 

spus: „Ei te vor crede.” El a făcut semnul și ei l-au crezut. Și ei au 

mărșăluit înainte. Dar Păstorul nostru, Domnul Isus, poate veni și să 

facă semnul, noi, neamurile stăm în spate și spunem: „Acum, eu nu 

știu dacă acela este El sau nu.” De aceea noi pierdem 

binecuvântarea. 

Acum, aici, ca să vorbesc cu femeia...Acum, eu nu știu ce i-am 

spus. Eu nu ți-aș putea spune. Dar aș putea afla doar într-un moment. 

Cel ce înregistrează benzile mele este sus acolo. Ei o au, fiecare 

cuvânt murmurat. Vedeți? 
58 Dar acum, doar să stau și vorbesc femeii câteva momente, te 

va---te va face asta să te simți mai bine dacă eu doar---doar poate?...El 

ar putea---s-ar putea să nu spună nimic altceva, dar dacă El o face, va 

crește credința ta dacă El va face? Ar face asta pentru tine, doamnă? 

Dacă El ar...În regulă, câți spun că asta ar crește credința voastră, să 

vă văd mâinile deci că voi Îl veți crede pe Domnul Isus. 

Acum, doamnă doar---folosindu-vă pentru una. Fie ca Domnul 

s-o acorde este rugăciunea mea. Dar eu vreau să privești încoace doar 

din nou și să vezi dacă Duhul Sfânt va face ceea ce a promis că El va 

face. El o va face, aceea este, dacă El îmi va permite. Acesta este un 

dar. Nu eu operez cu darul, darul operează cu mine. Tu ești cea care 

faci asta. Dacă tu ai credință, este credința ta, ca femeia care a atins 

haina Lui. 

Acum, dacă audiența mă mai aude, femeia, da, aceea este la 

spatele ei. Este un necaz la spatele ei; eu o văd din nou. Și El a spus 

că este un disc rupt; este un disc în spatele ei care este rupt. Și există 

altcineva cu tine și acea femeie suferă cu o stare nervoasă. Corect. Ea 

locuiește în această casă, în același loc unde locuiești tu. Numele ei 

este Bidwell. Corect. Și tu locuiești la 1315 Pierce. Corect. Numele tău 

este Edna Anderson. Corect. Crezi tu acum? 

O, grațiosule Dumnezeu al cerului, ai milă de noi, supușii tăi 

necăjiți și binecuvântează această femeie pentru orice are ea nevoie. 

Mă rog în Numele lui Cristos. Amin. Dumnezeu să te binecuvânteze, 

doamnă. 
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59 Ce mai faci? Eu sunt un străin pentru tine. Presupun că tu ești 

indiancă. Ei bine, am un mare respect pentru naționalitatea ta. La urma 

urmei, tu ești o adevărată americancă. Dumnezeu ți-a dat această țară. 

Acum, eu sunt doar unul din milioane, dar tu poți simți și eu simt de 

asemenea, că voi ați fost tratați incorect privitor la asta. Dumnezeu ți-a 

dat țara; omul alb a venit și a luat-o de la voi. Dar eu cunosc pe Unul 

care nu-ți va da o tratare rea; acela este Domnul Isus. 

Tu suferi de o stare extrem de nervoasă. Și tu ai fost la un 

doctor. Și doctorul ți-a spus că ar trebui să fii operată și aceea era 

pentru starea rinichiului; este la spate. Și este rinichiul tău stâng pe 

care ei vor să ți-l scoată. 

O, Dumnezeul cerului, trimite binecuvântările Tale peste femeie 

și binecuvânteaz-o; eu o cer prin Numele lui Isus. Amin. Dumnezeu să 

te binecuvânteze, doamnă, să-ți dea ceea ce tu ai cerut.  

Acum, Domnul Isus cunoaște toate lucrurile, nu-i așa? El te 

cunoaște pe tine și mă cunoaște pe mine. El știe pentru ce ești tu aici. 

Soțul tău se gândește că tu vei fi bine de asemenea, nu-i așa? Fiecare 

predicator ar trebui să creadă Cuvântul cu toată inima lui. Dar tu suferi 

de asemenea de o stare nervoasă. Și atunci tu ai dureri în pieptul tău. 

Corect. Și eu văd, merg înapoi un pic și aceea este ceva în legătură cu 

un doctor și ea era în legătură cu fierea. Și el te-a prevenit, a spus că 

aceea s-ar cuveni să fie operată, să scoată pietrele de la fiere. Aceea a 

fost cu trei sau patru ani în urmă sau mai mult. Corect, trei ani și nouă 

luni. Crezi tu acum? Vino aici. 

O, binecuvântatule Isus, neprihănitul Fiu al lui Dumnezeu, fă 

bine această persoană dragă care stă aici așteptând, tânjind după 

puterea ta de vindecare. Eu o binecuvântez în Numele lui Isus pentru 

vindecarea ei. Amin. Dumnezeu să te binecuvânteze, doamnă. 
60 Dacă voi puteți crede...Acum, dacă voi doar sunteți atât de 

amabili (Vedeți?), doar nu vă mișcați primprejur, dacă vă puteți abține. 

Este cineva care a fost vindecat în spate aici acum câteva momente. 

Eu n-am prins-o pentru că cineva s-a mișcat atunci. Voi spuneți: „Frate 

Branham, ce are asta de-a face cu aceea? Tu ai spus...Eu m-am 

gândit că tu doar ai predicat biblia.” Aceea este biblia. 

Isus când a intrat într-o cameră unde fiica lui Iair a fost 

vindecată, El a spus: „Ea doar doarme.” 
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Ei au spus: „Noi știm că ea e moartă.” Și El i-a scos afară pe 

fiecare din casă. El a condus un om odată afară din mulțime și l-a luat 

afară, în afara cetății să-l vindece. Dacă tu poți crede... 

Doar credeți chiar acolo stând, cu doamna. Eu nu sunt 

încredințat. Voi credeți cu toată inima voastră? Credeți că Domnul Isus 

m-a trimis aici ca să vă ajut? Dacă voi credeți cu toată inima voastră, 

Dumnezeu o va face pentru tine. Eu nu te pot vindeca, tu știi. Pentru că 

eu nu am nicio putere să vindec. Dar Isus Cristos este Singurul care 

are puterea să vindece. Crezi tu aceea? În regulă. Dacă Dumnezeu îmi 

va explica ce este în neregulă cu tine, vei crede-o? Este într-o parte a 

ta. Este o umflătură în partea ta dreaptă. Corect. Este asta corect? 

Crezi tu cu toată inima acum? Tu ai avut o binecuvântare de un anumit 

fel, nu-i așa? Și aceea este, că soțul tău care a fost bolnav, a fost 

vindecat. Corect. Și acela a fost un caz diabetic. Nu este aceea corect? 

Este exact așa. Acum, crezi tu cu toată inima ta? Vino aici atunci. 

Tată ceresc, mă rog ca Tu să fii îndurător cu această femeie și 

să lași Duhul Tău să se miște peste ea și să-i dai ei dorința inimii ei, 

așa cum eu, slab, dar umil și încrezător cer această binecuvântare, în 

Numele lui Isus. Amin. Dumnezeu să te binecuvânteze, doamnă. 
61 „Dacă tu poți crede, toate lucrurile sunt posibile.” Aveți credință, 

nu vă îndoiți.  

Erai tu doamna care tocmai a fost aici sus? Tu ai fost—ai avut 

ceva în neregulă într-o parte, nu-i așa? Așa are acea doamnă stând 

chiar acolo lângă bărbat, a doua doamnă de-acolo uitându-se la mine, 

chiar acolo în spate, ai ceva în neregulă într-o parte, da, doamna chiar 

de-aici. Nu este aceea corect, cu acea pălărie rotundă mică pe cap? 

Aceea este corect. Voi amândouă sunteți vindecate acum. Amin. 

Aceea ai fost tu cu câteva minute în urmă, doamnă. Ei bine, aceea a 

fost, că același lucru aici în linie a fost numit în acest fel și eu am---    

n-am putut să spun din care parte venea. Vedeți? 

Oh, nu este El bun? El este atât de minunat. „Dacă tu poți 

crede, toate lucrurile sunt posibile.” Dar depinde dacă tu crezi sau nu. 
62 Ce mai faci, doamnă? Crezi tu cu toată inima ta? Ai fost plină 

de durere, nu-i așa? Tu ești într-adevăr nervoasă, depresie. Tu tocmai 

ai pierdut pe cineva: soțul tău. Corect. Nu te îngrijora, Dumnezeu este 

cu tine. El a promis să fie un—un Susținător pentru tine. Nu fi agitată. 



30                                                 PĂSTORUL  CEL  BUN  AL  OILOR 

El ține totul în mâna Lui, dragă soră. El te iubește și El te va 

binecuvânta, sunt sigur. Să ne rugăm. 

Bunul nostru Tată ceresc, eu binecuvântez această doamnă 

mică care stă aici, în Numele Fiului Tău preaiubit, Domnul Isus. Eu cer 

vindecarea ei. Amin. Dumnezeu să te binecuvânteze, doamnă. Doar ai 

credință; nu te îndoi. 

Întunecime, Dumnezeu poate vindeca cancere și să le facă 

bine. Crezi tu aceea? Doar un moment, doamnă. Acolo este. Cu rochia 

albastră, tu crezi că Dumnezeu vindecă cancerele? Satan s-a gândit că 

el se va strecura cu aceea, dar el a pierdut-o. Tu o crezi? Tu o vei 

accepta, doamnă? Crezi cu toată inima ta? În regulă, tu o vei avea, 

amândouă mergeți și fiți vindecate acum, în Numele Domnului Isus. 

Aveți credință în Dumnezeu. Dacă voi puteți crede... 
63 Stând acolo la capătul rândului, domnule, tocmai în spate 

acolo, ai o tensiune mare de sânge, tu crezi că Domnul Isus te va 

vindeca? Se întâmplă să fii chiar în linie cu acea doamnă atunci, 

credeam că Asta m-a părăsit, dar Ea a mers exact înapoi la tine. Tu 

stăteai acolo și de asemenea, te rugai, nu-i așa? Corect. În regulă, 

Dacă tu crezi cu toată inima ta, tu poți avea ceea ce ai cerut. Fie ca 

Domnul să ți-o acorde. Crezi tu că vei fi vindecat chiar acum prin 

puterea Atotputernicului Dumnezeu? 

O, Dumnezeule, eu îmi pun mâinile mele peste bărbat și cer 

vindecarea lui. În Numele lui Isus Cristos, fie el vindecat. Amin. 

Ce mai faci, doamnă? Crezi tu că Dumnezeu face acea astmă 

să plece de la tine și tu să fii bine, să încetezi cu acea tusă? Tu o 

crezi? O, scumpule Isus, eu binecuvântez această sărmană femeie în 

Numele Domnului Isus Cristos pentru vindecarea ei. Fie ca să-i fie 

acordat în Numele lui Isus. Amin. Dumnezeu să te binecuvânteze, 

soră. Fie binecuvântările Lui peste tine. 

Dumnezeu vindecă cancer, orice, nu face nicio diferență pentru 

El, dacă tu poți să o crezi. Vei crede tu că El te va face bine? O, Isuse, 

Tu Fiu al Dumnezeului celui Viu, binecuvântează această sărmană 

femeie căreia satan este hotărât să-i ia viața. Eu mă rog ca Tu să o 

cruți și să condamni acest dușman, în Numele lui Isus Cristos. Amin. 

Dumnezeu să te binecuvânteze, doamnă. Du-te crezând. 
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64 Inima este unde locuiește Dumnezeu. Și El poate vindeca unde 

El locuiește. Nu credeți voi aceea? Vei crede tu că El te va face bine? 

O, eternule Dumnezeu, trimite binecuvântările Tale peste acest bărbat, 

pe care eu îl binecuvântez în Numele lui Cristos. Fie ca el să fie 

vindecat pentru gloria lui Dumnezeu. Amin. Dumnezeu să te 

binecuvânteze, frate. Du-te, crezând acum cu toată inima ta. Crezi tu 

cu toată inima ta aici? Ai credință. 

Dumnezeu vindecă și reumatismul. Tu stai în spatele acelei linii 

de rugăciune rugându-te pentru reumatismul tău. Corect. Eu niciodată 

n-aș fi prins asta, dacă nu vedeam Îngerul mergând pe acea cale. 

Acum, tu poți avea ceea ce tu ceri, domnule. Credința ta te-a făcut 

bine. 

Glorie să fie lui Dumnezeu ce provocare pentru cel 

necredincios să creadă și să accepte. 

Dumneavoastră doamnă, stând chiar acolo într-un fel slabă, cu 

ochelari, aveți necaz cu sinusul. Credeți că Isus vă face bine? 

Dumneavoastră puteți avea ceea ce cereți. Amin. Dumnezeu să vă 

binecuvânteze. 
65 Acum, doamna de lângă dumneavoastră ea are capul în jos, ea 

se roagă pentru ceva. Este referitor la nepoțelul ei mic. Corect. Mă 

credeți a fi profetul lui Dumnezeu? Credeți? Nepoțelul dumneavoastră 

mic suferă de o stare nervoasă, atât de nervoasă încât nici măcar nu 

poate merge la școală. Corect. Dar dacă veți crede cu toată inima, veți 

putea avea ceea ce cereți și-l veți afla diferit când îl veți vedea. 

Binecuvântat să fie Numele Domnului. Să ne rugăm pentru 

aceste batiste care sunt aici. 
66 O, Isuse, Fiul lui Dumnezeu, fii îndurător peste aceștia care 

sunt în nevoie și vindecă pe fiecare din aceștia pe care îi reprezintă 

batistele. Acordă aceasta, Doamne, în Numele lui Isus. Și pentru 

această femeie de-aici, mă rog ca Tu s-o vindeci și s-o faci bine pe ea 

în întregime. Fie ca ea să meargă în pacea lui Dumnezeu și să fie 

făcută bine.  

Câți de-aici dinăuntru cred chiar acum? Eu cunosc băiatul meu 

sau unul din cei ce țin haina mea, astfel că trebuie să fie cam la sfârșit, 

că eu---eu trebuie să plec. Acum, fiți cu adevărat reverenți doar un 

moment. Dacă voi veți fi cu solemnitate, cu toată inima voastră, credeți 
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că Isus Cristos, Fiul lui Dumnezeu, Păstorul marii turme a lui 

Dumnezeu, este aici încercând cât se poate de bine să-și croiască 

calea Lui în inima voastră să scoată acea necredință și toată acea 

indiferență veche... 

Ce este păcatul? Ce este păcatul? Necredință. Și dacă un 

bărbat sau o femeie, băiat sau fată, ar putea sta într-o adunare ca 

aceasta și să meargă afară necrezând, eu---eu cred că voi ați trecut pe 

lângă speranță. De ce să nu credeți chiar acum? O veți face voi? 

Ridicați-vă mâinile către El. 

Vino aici, doamnă. În Numele lui Cristos, vindecă femeia, 

Doamne și fă-o bine. 
67  Tată ceresc, eu Te rog ca să fii îndurător cu această audiență 

și să lași Duhul Sfânt...cumva, Dumnezeule, eu nu știu cum Tu o vei 

face, dar eu doar îți cer ție s-o faci: rupe acea putere a întunericului; 

rupe acea putere a necredinței. Revarsă Duhul Tău în această 

audiență, care va scutura fiecare persoană acolo unde stau ei. Și fie ca 

puterea lui Dumnezeu să ridice bolnavii și suferinzii și să-i facă în 

întregime sănătoși. Ți-i încredințez Ție, mărețule Duh Sfânt. Am făcut 

tot ce am știut eu cum să fac. Și Ți-i dau Ție în Numele lui Isus. 


